Superintendencia de Compañías Снемаquil

Visitenos en: www.superclas.gob.ec

Fecha:

15/MAY/2013 13:44:55 Usu: atorreso



Remitente: N

No. Trámite: 34716 - 0

Expediente:

123470

0992462329001

Razón social:

MEGAPLUS S.A.

SubTipo tramite: TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Asunto:

TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No, de tràmite, año y venficador =

Guayaquil, 28 de Septiembre del 2011

Señor
JULIO CESAR LASCANO PEZO
Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, tengo a bien comunicarle a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía MEGAPLUS S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo Gerente General de la misma, por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción en el Registro Mercantil. Usted reemplaza al señor JOSE XAVIER CHOEZ SOTO, cuyo nombramiento fue inscrito el 12 de Julio del 2.011.

En el ejercicio de su cargo a usted le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual, de conformidad a lo previsto en el articulo Decimo del Estatuto Social de la Compañía.

La Compañía MEGAPLUS S.A., se constituyo mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero de Guayaquil, a cargo del Dr. Marcos Díaz Casquete, el 14 de junio del 2:006, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, 23 de Junio del 2006.

Atentamente

Carlos Tomas Barrezueta Huayamabe Secretario Ad-Hoc de la Junta General Extraordinaria de Accionistas

Acepto el cargo de Gerente General de la compañía MEGAPLUS S.A. Guayaquil, 28 de Septiembre del 2.011

Julio Cesar Lascano Pezo

C.I. # 090821506-4

NUMERO DE REPERTORIO:60,134 EECHA DE REPERTORIO:29/sep/2011 HORA DE REPERTORIO:10:33

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintinueve de Septiembre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General de la Compañía MEGAPLUS S.A., a favor de JULIO CESAR LASCANO PEZO, a foja 89.553, Registro Mercantil número 17.668.— 2.— Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 60154

XAVER BOBAS GÁRCES REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON-GUAVAGUE

REVISADO POR:

